大家好,如果您还对除皱针长期打有后遗症吗不太了解,没有关系,今天就由本站为大家分享除皱针长期打有后遗症吗的知识,包括除皱针长期打有后遗症吗女性的问题都会给大家分析到,还望可以解决大家的问题,下面我们就开始吧!

#### 本文目录

- 1. 注射肉毒素去除眼皱纹,有什么危害?
- 2. 去皱贴真的管用吗
- 3. 除皱针的原理是什么?
- 4. 扎除皱针会不会老得越来越快?

# 注射肉毒素去除眼皱纹,有什么危害?

注射肉毒愫去除眼皱纹,会有什么危害呢?首先要从去皱的原理说起。除皱针原理是麻痹肌肉使其"静止不动"来除皱。但是因维持效果的时间只有3个月,需要重复注射。频繁注射就导致肌肉松弛或面部表情僵硬。注射后配合使用除皱针伴侣TOOFOB来延长巩固疗效,避免频繁注射。

#### 什么原因呢?

因为基于原理祛皱针有三个不可避免的缺点:

- 1、注射除皱是短效手术。一般三个月后会失效。
- 2、针剂是操控肌肉对褶皱部位的挤压,可是并没有修复褶皱纹表皮下方萎缩细胞和游离细胞,所以三个月针失效后,皱纹会立刻出现。需求重复打针。
- 3、多次注射肌肉被长期约束运动后,肌肉纤维前期会出现松懈,之后会发展为萎缩,发生面部脱相。

除皱针伴侣TOOFOB深纹贴帮助解决了这三个缺点

TOOFOB深纹帖利用人体仿生学原理,贴在皱纹处向皮下释放表皮受伤结痂的信号,启动人体自我修复机制,汇集养份,智能抓取修复受损细胞和萎缩细胞,使皮肤光滑平整。除皱针和TOOFOB深纹贴的技术结合,互补优势,提升了去皱质量。临床数据显示浅纹2天左右,深纹5-7天。所以3-6个月针剂失效后,皱纹不会呈现。不仅延长祛皱的时效,而且减少重复注射的次数。

再有是和注射操作所相关的,注射后表情不自然这与剂量的把握,注射的深浅,甚

#### 至注射时针头的方向都有关系。

还和所用产品相关的,用于注射的都应该是医用级别的,目前,应用于临床的肉毒毒素有美国生产的"BOTOX"、中国兰州生产的"衡力"、英国生产的"DESPOR T"等等,但是只有前两种获得了我国药品监督管理局的批准。在对眼部皱纹治疗选用高品质的针剂,因为弥散性小,可以准确的靶向治療,取得好的效果,避免大小眼、眼睑下垂等不好的现象。

注射治療结果的好坏,很大程度上取决于实施治療的人和针剂的品质,为了避免注射所带来的危害和保证美容效果。还需选择正规的医美机构及经验丰富的医师,采用高品质的针剂进行诊治,同时使用TOOFOB,巩固效果,减少注射的次数。

## 去皱贴真的管用吗

有一定效果,但并不是万能的。去皱贴(贴在皮肤上能够拉伸皮肤,使皮肤紧实)的主要原理是通过始终保持皮肤拉伸状态来预防或减少皱纹的出现。这些产品中大多含有胶原蛋白等成分,能够使皮肤更加紧致弹性,但是并不能深入到皮肤内层进行抗衰老等功能。如果带着去皱贴时间过长或使用频率过高,也可能对皮肤造成一定的伤害,引起皮肤过敏、晒伤等问题。去皱贴可以在一段时间内改善已有的皱纹,但更重要的还是预防皱纹的产生,保持健康的生活习惯,如勤洗脸、少吸烟、注意营养等。

## 除皱针的原理是什么?

除皱针的主要成分为A型肉毒毒素,将其定点注射到面部除皱区域,通过阻断神经与肌肉信号传递,使肌肉松弛达到祛除皱纹的效果,因损伤小、恢复快、效果可靠稳定。

除皱针也就是注射除皱,此种方法一般是通过采用各种不同材料来对皮肤各部位的 皱纹一进行去除,可以解决很多皱纹,如鱼尾纹、抬头纹、眉间纹、法令纹、嘴角 皱纹、下巴纹等,在打了除皱针后可以有效地改善。

当天应该注意护理:除皱针治疗之后的4到6小时内,最好不要躺下,以免肉毒素流散。6小时内,不宜洗脸,不要化妆,别好奇去触摸注射部位,不要运动,以免除皱针的针剂弥散,影响效果。注射后不要按摩:注射后不要按摩局部,避免肉毒素扩散。另外热敷、揉搓也需要禁止,因为这同样会影响到除皱针的效果。饮食避免硬物:除皱针注射后避免吃硬壳类食物,另外一周内禁食辛辣、海鲜食物、忌烟酒,因为不良饮食习惯可能加速除皱针材料流散,导致除皱效果失效。

## 扎除皱针会不会老得越来越快?

正常情况下,打除皱针不会让你老得越来越快。

#### 原因在于:

1、除皱针可以被身体代谢掉。

除皱针分为玻尿酸除皱和肉毒素除皱。

玻尿酸主要针对静态皱纹,填平皱纹处的褶皱。而肉毒素主要针对动态皱纹,使肌肉张力下降,从而达到除皱的目的。

无论你选择的是玻尿酸除皱,还是肉毒素除皱,除皱效果能维持一段时间,一般6个月左右(有个体差异),在数次注射后疗效可能适当增长。如果想长期维持除皱效果,需要定期去医院进行注射。

有些求美者感觉"除皱针被代谢掉后,看起来更老了",这很大可能是心理因素造成的,毕竟除皱针前后反差比较大。

2、人体的皮肤是有弹性的。

可能有些求美者担心打了除皱针,会把皮肤撑大,人会老得更快。

其实,这种情况不太可能出现。

## 举一个简单的例子:

生完孩子以后,经过一段时候,有的准妈妈的肚子会慢慢的恢复。

这充分说明了——人的皮肤是有弹性的。所以,你不用担心打了除皱针会老得越来越快。

3、"断崖式"衰老,是不太可能出现的。

人的衰老是一个自然的、循序渐进的过程,没有什么能阻止它的脚步。我们通过一些人为的方法,如打除皱针,目的是让你在外观上看起来年轻一些,是延缓衰老的进程。手术后,衰老的速度跟原来术前的衰老速度应该是一致的,它是不会加快衰老进程的。

您所担心的这种"断崖式"衰老情况,在操作得当的情况下是太可能出现的。

欲了解更多"面部除皱"的相关问题,可关注头条号:整形医生祝东升。

好了,文章到这里就结束啦,如果本次分享的除皱针长期打有后遗症吗和除皱针长期打有后遗症吗女性问题对您有所帮助,还望关注下本站哦!

4/4